

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 46 DEL REGLAMENTO INTERNO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA, ME PERMITO PRESENTAR EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA CINCO DE FEBRERO DEL AÑO 2020.

- I. LISTA DE ASISTENCIA.
- II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA CINCO DE FEBRERO DEL AÑO 2020.
- III. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 29 DE ENERO DEL 2020 Y DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA 31 DE ENERO DEL 2020, AMBAS CON DISPENSA DE LECTURA.
- IV. ASUNTOS EN CARTERA.
- 1. Punto de Acuerdo con número 001/RIDUOPCHPM/2020, de fecha 31 de enero del año 2020, suscrito por el C. Pavel Renato López Gómez, Regidor de Imagen, Desarrollo Urbano y Obras Públicas y de Centro Histórico y Patrimonio Mundial del Municipio de Oaxaca de Juárez, donde pone a consideración del Honorable Cabildo, que se tenga a bien autorizar la elaboración de obras de artistas mediante ARTE URBANO, en espacios públicos dentro y fuera del polígono del centro histórico, facultando a la Subdirección de Centro Histórico y Patrimonio Mundial, para otorgar las licencias respectivas, de acuerdo a la normatividad aplicable.
- V. DICTÁMENES DE COMISIÓN.
- Dictamen con número 012/CRNM/2019, de fecha 15 de octubre del 2019 y recibido el 31 de enero del 2020, emitido por la Comisión de Reglamentos y Nomenclatura Municipal del Honorable Ayuntamiento de Oaxaca de Juárez, donde se dictamina NO PROCEDENTE AUTORIZAR EL CAMBIO DE NOMENCLATURA al "Jardín Antonia Labastida".
- VI. ASUNTOS GENERALES.
- VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

DIÓDORO CONSTANTINO RAMÍREZ ARAGÓN SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

